

淮北市社区大学揭牌

标志我市社区教育四级办学网络工作又上新台阶

■ 通讯员 徐月宸

本报讯 12月15日上午,淮北开放大学举行淮北市社区大学揭牌仪式。社区大学的成立标志着淮北市社区教育四级办学网络工作迈上新台阶。

近年来,我市的社区教育在网络建设、课程建设、项目建设、市民终身学习体验基地建设等方面成效显著。全市已经建立城乡一体的社区教育四级办学网络,先后开发社区教育课程30多门;淮北相城老年大学、淮北市钟源阁红色文化博

物馆被认定为长三角地区社区教育特色地方品牌项目,淮北工业和艺术学校张田“茶文化传承”被认定为教育部首批全国社区教育创新实验项目;在2022年出台的《淮北市全民终身学习体验基地创建认定办法》中,我市首批认定的“淮北市全民终身学习体验基地(体验点)”高达13个。老年教育方面,我市已经建成老年大学(学校)430个,形成市、县、镇、村老年教育四级网络体系,经常参与学习教育活动的老年人达6万多人。同时我市积极建立健全终身学习推进工作

机制,全市各类人员技能培训5万人次左右,建成各类学习型组织与学习共同体1387个。在积极开展社区教育和老年教育的过程中,淮北开放大学“趣学公益课堂”项目荣获2022年度安徽省终身学习品牌项目,被评为安徽省开放大学办学体系第四届校园文化品牌,同时入选社区教育“能者为师”首批推介典型案例和全国新时代社区教育百选案例,为学习型社会建设做出了贡献。11月30日,市政府批准成立淮北市社区大学,加挂于淮北开放大学。

《淮北市红色资源概览》新书发布暨赠书仪式举行

■ 记者 刘露

本报讯 12月15日下午,“用好红色资源、凝聚奋进力量”——《淮北市红色资源概览》新书发布暨赠书仪式在市传媒中心举行。仪式上,一县三区、淮海战役总前委旧址和市直机关工委、市委党校等史志书籍“六进”单位代表接受赠书。

《淮北市红色资源概览》是由市委宣传部、市委党史和地方志研究室、市文旅体局、市退役军人事

务局在全市红色资源普查的基础上组织编写。全书316页,精选图片233张,计20余万字,所收录的时间范围为新民主主义革命时期(1919年—1949年)、社会主义革命和建设时期(1949年—1978年)。总体框架按地域分为相山区、杜集区、烈山区和濉溪县4个部分;县区部分再按类别分为重要历史事件和重要机构旧址、重要人物活动纪念地、革命领导人故居、烈士墓、纪念设施5类,各类别再按时间排列,

该书是淮北党史历程的普及读物,内容上既有事件叙述,也有细节故事,语言朴实,通俗易懂。随文插图极具存史价值,增强资料

性的同时也提升了书籍品位。随文配发15个视频二维码,扫码可以观看党史视频。

该书的发行,对于进一步推动全社会党史学习教育具有非常重要的作用。下一步,我市将继续围绕革命遗址、革命文物讲好党史故事,深入挖掘革命旧址和纪念馆蕴藏的思想内涵,加强活化利用研究,赓续共产党人的精神血脉,为加快建设“五宜”幸福城市贡献力量。

濉溪县医院首届读片技能大赛举办

■ 记者 王陈陈
通讯员 耿红明 李明志
实习生 高雪茹

本报讯 为进一步提升科室影像诊断水平,构建良好的学习氛围,近日,濉溪县医院医学影像科首届

读片技能大赛举办。本次读片技能大赛由医学影像科主任李明志主持,邀请上海华山医院教授张家文、濉溪县中医院医学影像科主任闫素珍、濉溪县医院神经内科主任从时兵担任主要评审专家,医院影像诊断医生积极参与。经过激

烈角逐,评出了一等奖1名、二等奖3名、优秀奖3名。赛后,张家文对病例进行了分析点评,肯定了本次读片技能大赛举办的意义及参赛选手的表现,指出了技能掌握的不足之处。

据介绍,此次影像读片技能大赛的成功举办,展现了濉溪县医院

青年医生的理论知识水平及积极向上的精神风貌,达到了以赛促学、共同提升的效果,进一步提升了团队凝聚力、战斗力。濉溪县医院医学影像科将以此大赛为契机,努力构建一支技术精湛的影像专业团队,为医院高质量发展作出应有贡献。

一个观众的剧场

■ 记者 朱冬
通讯员 朱珊珊 摄影报道

近期烈山区杨庄街道社工站在开展孤寡老人走访过程中了解到,这些老人在物质生活上可能得到了满足,但在精神生活上却常常感到空虚和孤独。他们渴望有人陪伴,渴望有人分享他们的喜怒哀乐,更渴望有一种方式能够让他们的生活充满色彩和活力。近日,社工根据部分老人的需求,联系了丁丁公益表演团队,设计了“一个观众的剧场”主题活动。

李武氏,105岁,杨庄街道土山社区居民。在社工们先期走访过程中,了解到老人年轻时喜欢唱歌,自己偶尔会在家哼两嗓子,很羡慕在舞台上唱歌的人,自己也特别希望有展示的机会,因为年迈,基本上走不出家门,更别谈在舞台上唱歌,所以这个愿望也只是想想。

杨庄街道社工站的社工在了解李武氏心愿后,与丁丁公益表演团队协商后来到老人家中,为老人开设了一台“一个观众的剧场”活动。活动中老人拿过话筒自己先唱了两首,虽然已经百岁高龄但吐



在社工们的陪伴下,老人拿过话筒开心地唱了起来。

字清晰,抑扬顿挫。随后,表演团队根据老人的要求唱了豫剧《对花枪》和《小二黑》选段,老人余兴未消,高兴地问下次什么时间再次表演。李武氏的歌声吸引了众多的

邻居老姐妹们,丁丁表演团队成员索性在户外为这些老人即兴表演,让“一个观众的剧场”快乐感染她们,老人们开心地笑着,拍手跟着小声合唱。虽然是小小的表演,却给老人增添了生活的色彩。大家

公告

卧龙湖煤矿停薪留籍人员王新矿、苏辉、顾黎霖等三人,违反了与矿签署的停薪留籍协议规定,拟按协议规定给予三人解除劳动合同处理。

特此公告!

卧龙湖煤矿
2023年12月15日

公告

刘随2023年11月连续旷工22天,程刚2023年2月至11月累计旷工45天,张波涛2023年10月至11月累计旷工37天,李宾2023年10月至11月累计旷工36天,郭彬2023年10月至11月累计旷工30天,至今未与单位联系,根据《劳动合同法》及《淮北矿业集团职工惩处暂行规定(修订)》的相关规定予以解除劳动合同,请你们自本公告刊登之日起30日内回单位办理离职、人事档案、社会保险关系转移、离岗职业健康检查等相关手续,逾期不办责任自负,特此公告。

祁南煤矿
2023年12月12日

声明

濉溪县美玉餐饮服务有限公司财务专用章遗失,声明作废。

淮北市腾盛运输有限责任公司遗失皖FN168挂车辆营运证,声明作废。

好宽带 选移动
2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带
电视 家庭畅享电视
WiFi 全家WiFi
固话 和家固话
存储 移动云盘

广告

公告

卧龙湖煤矿停薪留籍人员王新矿、苏辉、顾黎霖等三人,违反了与矿签署的停薪留籍协议规定,拟按协议规定给予三人解除劳动合同处理。

特此公告!

卧龙湖煤矿
2023年12月15日

公告

刘随2023年11月连续旷工22天,程刚2023年2月至11月累计旷工45天,张波涛2023年10月至11月累计旷工37天,李宾2023年10月至11月累计旷工36天,郭彬2023年10月至11月累计旷工30天,至今未与单位联系,根据《劳动合同法》及《淮北矿业集团职工惩处暂行规定(修订)》的相关规定予以解除劳动合同,请你们自本公告刊登之日起30日内回单位办理离职、人事档案、社会保险关系转移、离岗职业健康检查等相关手续,逾期不办责任自负,特此公告。

祁南煤矿
2023年12月12日